
    
 
                   ACTA 01– 2007/08 Comité Director 

                        Liga de Ascenso 
 

 
Sesión Ordinaria No. 01-2007/2008, celebrada por el Comité Director de la Liga 
de Ascenso, a las 12:00 horas del martes 11 de septiembre de 2007, con la 
asistencia de los directores: 
 
COMPROBACIÓN DE QUÓRUM 
Sr. Miguel Chacón Alvarado   Presidente  
Sr. Carlos Quesada Moncada    Vicepresidente  
Sr. Héctor Cisneros Quesada    Secretario  
Sr. Víctor García Salazar    Tesorero  
Sr. Gilberth Brenes León   Director  
 
Se precede a juramentar al Lic. Carlos Hernández, nuevo Fiscal de la Liga  
De Ascenso. 
 
Se procede a juramentar al Comité Director, electo para el nuevo periodo. 
 
El señor Miguel Chacón le da la bienvenida al señor al señor fiscal. 
 
ARTICULO I   LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA ANTERIOR 
Se aprueba el acta Nº 11 de fecha 24/08/2007.  
 
ARTICULO II   CORRESPONDENCIA RECIBIDA 
 
2.1 Se recibe nota del señor Guillermo Vargas Roldán, en la cual agradece a la 
Liga de Ascenso por darle el honor de ser uno de los dedicados del campeonato 
2007-2008 
SE ACUERDA: Se toma nota. 
 
2.2 Se recibe nota del Comité de Competición, donde le solicita al Comité Director, 
la interpretación del artículo 111, inciso a) 9, con relación a la perdida de puntos. 
SE ACUERDA: En relación con el tema consultado, este Director ha tenido 
conocimiento del planteamiento de un recurso de revocatorio con apelación 
en subsidio donde tiene relación el tema consultado, a efecto de no 
adelantar criterio ante un eventual recurso de apelación que nos compete no 
podemos evacuar la consulta que se nos hace en el oficio CC023-2007-2008.  
 
2.3 Se recibe nota del TRICOA de la UNAFUT, donde remiten la sentencia en 
firme, correspondiente al caso de Allan Esteban Chávez, contra Santacruceña FC. 
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SE ACUERDA: Se le remite a Santacruceña, y se la da un plazo de 15 días, a 
partir del recibido de la misma, para proceder a la cancelación respectiva. 
 
 2.4 Se recibe nota  del FEDEFUTBOL, en donde remite el pronunciamiento por 
parte del Fiscal, en cuanto al Estatuto de la FEDEFUTBOL, recientemente 
probado, donde indica que dentro de las funciones y obligaciones, de la 
Federación, en ninguna forma establece que la misma funcione como depositaria 
de los pagos que deben de realizar los clubes a los Árbitros, por los servicios 
profesionales que se prestan a los equipos. 
SE ACUERDA: Se toma nota. 
 
2.5 Se recibe nota del Comité de Competición, donde comunican que en vista de 
no recibir un pronunciamiento de su Comité, en relación a la solicitud para la 
interpretación del artículo 111, inciso a) 9. del Reglamento de Competición, dicho 
comité acordó prorrogar el plazo estipulado (10 días), según el artículo 19, en 
cinco días más, para que el Comité Director nos comunique la interpretación y así  
resolver el recuso de revocatoria. 
SE ACUERDA: Se toma nota, ya que el mismo fue resuelto en el artículo 2.2 
 
2.6 Se recibe e-mail, del señor Omar Zelvaggio Tovar, Gerente de Mercadeo del 
CICADEX, donde consulta sobre la renovación del contrato, para presupuestar 
separar dicha mercadería. 
SE ACUERDA: Se convoca a reunión, al señor José León, Gerente General 
de CICADEX, para el viernes 14 de setiembre de 2007, a las 12:00 m. d. para 
resolver la renovación del contrato. 
 
2.7 Nota de la FEDEFUTBOL, donde remiten invitación al Comité Director, al II 
Foro de discusión “Situación actual y perspectiva del fútbol menor en Costa Rica, 
a realizarse el jueves 13 de septiembre de 2007,  a partir de las 06:30 p.m. en el 
Auditorio de la Universidad La Salle. 
SE ACUERDA: Se toma nota. 
 
2.8 Se recibe nota del TRICOA, en relación al caso del señor Juan Blanco contra 
el Mpal Paraíso, donde solicitan certificar la tabla de posiciones de los equipos de 
la Liga de Ascenso, a la fecha del 12 de septiembre de 2002, con los partidos 
jugados hasta dicha fecha. 
SE ACUERDA: Se le remite a la oficina administrativa para que realice el 
trámite respectivo.  
  
ARTICULO III  ATENCIÓN DE VISITAS 
 
ARTICULO IV  INFORMES 
 
ARTICULO V  ASUNTOS VARIOS 
5.1  El señor Miguel Chacón Alvarado, indica que con motivo de  que la FIFA esta 
celebrando este mes lo que es el Fair Play, por lo que por disposición de ellos, se 
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tiene que hacer un acto protocolario, donde se ingresa al terreno de juego con la 
bandera del Fair Play y se lee un discurso. 
En el caso de la Liga de Ascenso se hace en un partido, el cual se realizará en el 
encuentro del Mpal Turrialba vrs Orión FC, el sábado 15 de setiembre de 2007, a 
las 17:30 horas. 
Se autoriza cancelarle al señor Johnny Carrillo C, lo correspondiente a los viáticos 
y gasolina, para que asista a dicho encuentro, para que coordine todo lo 
relacionado con el evento.  
 
5.2 El Comité Director acuerda remitir atenta consulta al señor Fiscal, para que de 
acuerdo con los estatutos nos brinde el criterio de cómo deben de participar los 
Asambleístas, quienes tienen derecho a vos y voto en las asambleas. 
 
5.3 Se le solicita la señor Fiscal revisar totalmente los estatutos, ya que hay 
cambios importantes que hay que hacer en ese estatuto, por lo que se ría bueno 
hacer una sesiones de trabajo, integrante a alguien del Comité de Competición, 
para que junto con el Comité Director y el Fiscal hacer una revisión global y 
después de de ello convocar asamblea. 
 
5.4 El señor Miguel Chacón les recuerda a los miembros del Comité sobre la 
reunión que se esta convocando con los Miembros de la Comisión de Arbitraje, 
Comité de Competición, este Comité y Clubes Afiliados a la Liga de Ascenso, para 
el 19 de setiembre de 2007, a las 16:00 horas en la Auditorio de la Universidad de 
San José. 
 
5.5 El Comité Director acuerda programar un convivió entre este Comité, Comité 
de Competición, Comisión Disciplinaria, TRICOA y Oficina Administrativa, para 
organización de funciones. 
 
5.6 El señor Héctor Cisneros, propone enviarle a los Clubes, una nota 
solicitándoles nos remita a la oficina administrativa todas los inconvenientes  que 
tengan con relación a la organización de las Ligas Menores, para ser analizadas y 
tratadas en una reunión entre el Comité Director de la Liga de Ascenso y Comité 
Director de la UNAFUT. 
Se les solicita a lo equipos, por favor enviar la inquietudes en un plazo de tres 
días, a partir del recibido de la misma, ya que es de suma importancia retomar por 
parte de la Liga de Ascenso las nuestras Ligas Menores. 
 
5.7 El señor Víctor Garcia, solicita retomar el asunto del congreso de la Liga de 
Acenso, por lo que le estará enviando a los miembros del Comité, el programa del 
mismo, para que lo revisen y se trabaje a la brevedad posible, sobre todo con lo 
que viene con en asunto de la reestructuración. 
La idea es realizarlo en el mes de noviembre, para empezar a trabajar el lo que es 
patrocinio organización nuestra, en fin todo lo relacionado. 
 
5.8 El señor Carlos Quesada Moncada, le da la bienvenida el señor Carlos 
Hernández, nuevo Fiscal de la Liga de Ascenso. 
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5.9 El señor Carlos Quesada Moncada, solicita se retome las visitas por parte del 
Comité Director, a las Juntas Directivas, para conocer sus inquietudes y 
necesidades.  
 
5.10 El señor Fiscal agradece al Comité Director, por la bienvenida que se le 
brindo en su primera reunión, así mismo indica que el concepto que tiene de este 
Comité, es que el mismo se ve muy consolidado, por lo que se pone  a las 
ordenes de la Liga de Ascenso.       
 
Sin más asuntos por tratar se levanta la sesión al ser las 14:00 horas. 

 
 
 

Lic. Miguel Chacón A.  Lic. Héctor Cisneros Q. 
PRESIDENTE        SECRETARIO 

 
LIGA DE ASCENSO  
TELEFAX: 256-8539 

www.ligadeascenso.com 
 


